
Empfänger
RC-receiver

Bereiten Sie anschließend das Servo vor, in dem Sie das Servo
an den Fernsteuerungs- Empfänger Ihres Modells anschließen
und den entsprechenden Kanal für die Entriegelung der Heckklappe
in die Ausgangs- Stellung/Position bringen.

After that please prepare the servo for mounting by connecting
the servo to the receiver in your model and adjust
the corresponding channel of your remote-control
to the origin- position.

Montieren Sie in dieser Servo- Stellung/Position den gezeigten
Servo-Hebel aus dem Zubehör des Servo- Herstellers.

Now in this position please mount the shown servo-lever
included with the accessories of the servo-manufacturer.

Montieren Sie bitte zunächst die zwei Abstandshalter
jeweils mit Unterlegscheiben und Muttern M3 am Servo.

First please mount the spacers to the servo
using washers and nuts like shown.

Heckklappen- Entriegelung für LEIMBACH Abrollkippaufbau
Tailgate release kit for LEIMBACH hook-lift

2x Schraube        / screw M3 x 8mm
2x Abstandshalter      / spacer M3 x 20mm
2x Unterlegscheibe    / washer 3,2 x 7 x 0,5mm
2x Sechskantmutter   / nuts M3
1x D-POWER Servo



D
as

 S
er

vo
 k

an
n 

w
ah

lw
ei

se
 a

n 
de

r l
in

ke
n 

od
er

 re
ch

te
n 

Se
ite

 m
on

tie
rt

 w
er

de
n.

D
er

 A
nt

rie
b 

de
s 

Se
rv

os
 m

uß
 b

ei
 d

er
 M

on
ta

ge
 n

ac
h 

hi
nt

en
 a

us
ge

ric
ht

et
 s

ei
n,

da
m

it 
de

r S
er

vo
he

be
l d

as
 B

et
ät

ig
un

gs
bl

ec
h 

/ D
ru

ck
bl

ec
h 

de
r M

ul
de

 e
rr

ei
ch

en
 k

an
n.

Th
e 

Se
rv

o 
ca

n 
be

 m
ou

nt
ed

 o
n 

th
e 

le
ft-

 o
r t

he
 ri

gh
t-s

id
e 

of
 th

e 
ho

ok
-li

ft-
ar

m
s.

N
ot

e 
th

at
 th

e 
se

rv
o-

dr
iv

e 
w

ith
 th

e 
le

ve
r m

us
t b

e 
al

ig
ne

d 
to

 th
e 

re
ar

so
 th

e 
se

rv
o-

le
ve

r c
an

 re
ac

h 
th

e 
ac

tu
at

in
g-

pl
at

e 
of

 th
e 

co
nt

ai
ne

r.

ISO-7380
M3x8mm

ISO-7380
M3x8mm

Achten Sie darauf, daß der Servo- Hebel in der Ausgangs- bzw. Ruhestellung nicht über bzw. hoch- steht.
Andernfalls wird das Servo beim Aufnehmen eines Abrollcontainer beschädigt oder zerstört.

Make sure the servo- lever does not „stick out“  / protruding above the „arms“ of the hook-lift.
Otherwise while picking up / load on a container the servo may be damaged

mechanically (gear) or electrically (overload).



* 5
0%

 / 
0%

+1
00

%
 *

* 0
%

 / 
-1

00
%

Au
sg

an
gs

- S
te

llu
ng

O
rig

in
- p

os
iti

on

St
el

lu
ng

: E
nt

rie
ge

lu
ng

 b
et

ät
ig

t
re

le
as

e-
 p

os
iti

on
 / 

op
en

 ta
ilg

at
e

* a
bh

än
gi

g 
vo

n
H

er
st

el
le

r u
nd

Ei
nb

au
la

ge

* 5
0%

 / 
0%

+1
00

%
 *

* 0
%

 / 
-1

00
%

Au
sg

an
gs

- S
te

llu
ng

O
rig

in
- p

os
iti

on

St
el

lu
ng

: E
nt

rie
ge

lu
ng

 b
et

ät
ig

t
re

le
as

e-
 p

os
iti

on
 / 

op
en

 ta
ilg

at
e

* a
bh

än
gi

g 
vo

n
H

er
st

el
le

r u
nd

Ei
nb

au
la

ge

In
 A

bh
än

gi
gk

ei
t v

on
 d

er
 E

in
ba

ul
ag

e 
än

de
rt

 s
ic

h 
di

e 
La

uf
ric

ht
un

g 
de

s 
Se

rv
os

.
D

ie
se

 k
an

n 
in

 d
en

 m
ei

st
en

 F
äl

le
n 

je
do

ch
 a

uc
h 

au
ch

 in
 d

er
 F

er
ns

te
ue

ru
ng

 g
eä

nd
er

t b
zw

. p
ro

gr
am

m
ie

rt
 w

er
de

n.

D
ep

en
di

ng
 o

n 
th

e 
m

ou
nt

in
g-

 s
id

e 
th

e 
ru

nn
in

g-
 / 

ac
tu

at
in

g-
 d

ire
ct

io
n 

of
 th

e 
se

rv
o 

is
 re

ve
rs

ed
.

U
su

al
ly

 th
us

 c
an

 b
e 

ad
ju

st
ed

 o
r p

ro
gr

am
m

ed
 in

 th
e 

re
m

ot
e 

(fo
r m

or
e 

in
fo

rm
at

io
n 

se
e 

th
e 

in
st

ru
ct

io
ns

 o
f y

ou
r r

em
ot

e-
co

nt
ro

l-u
ni

t)



Muttern M2
M2 Nuts N

ac
h 

de
r g

ro
be

n 
Ju

st
ag

e 
de

r P
os

iti
on

 d
es

 S
er

vo
s 

m
uß

 g
gf

.
du

rc
h 

lö
se

n 
de

r M
2 

M
ut

te
rn

 d
ie

 P
os

iti
on

 d
es

 B
et

ät
ig

un
gs

- /
 D

ru
ck

- B
le

ch
je

de
s 

Ab
ro

llc
on

ta
in

er
s 

pa
ss

en
d 

da
zu

 ju
st

ie
rt

 w
er

de
n,

da
m

it 
al

le
 M

ul
de

n 
m

it 
de

r g
le

ic
he

n 
Ei

ns
te

llu
ng

 e
nt

rie
ge

lt 
w

er
de

n 
kö

nn
en

.

Af
te

r t
he

 c
oa

rs
el

y 
ad

ju
st

m
en

t o
f t

he
 s

er
vo

- m
ou

nt
in

g-
po

si
tio

n
m

ay
 b

e 
th

e 
fin

e 
po

si
tio

n 
of

 th
e 

ac
tu

at
in

g-
pl

at
e 

of
 e

ac
h 

co
nt

ai
ne

r
ha

ve
 to

 b
e 

ad
ju

st
ed

 to
 fi

t t
o 

th
is

 s
er

vo
-m

ou
nt

in
g-

po
si

tio
n,

so
 th

at
 e

ve
ry

 c
on

ta
in

er
 c

an
 b

e 
op

en
ed

 o
n 

th
e 

ho
ok

-li
ft.

Bitte nehmen Sie einen Abrollcontainer auf und betätigen Sie
an Ihrer Fernsteuerung die Heckklappen- Entriegelung.
Beobachten Sie den Vorgang und prüfen Sie, ob der Servo-
Hebel das Betätigungs- / Druckblech der Mulde ( hier rot dargestellt )
weit genug gegen die Federn zurück drückt und die Heckklappe öffnet.
Eine erste grobe Einstellung erfolgt durch die Langlöcher zur Servobefestigung.

Now you need to pick up / load on a container and actuate the
servo on your remote-control.  Inspect the process and verify that
the actuating-plate of the container (here shown in red) is pushed
back properly to open the tail-gate / back-door.
A first coarsely adjustment can be done by the servo-mounting position.


	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4

